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OH J-5010 Hajautettujen jirjestelmien
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Tentissd ei saa kiyitib ylimdilirdistd kirjallista materiaalio, laskimia, tietokoneita tal moita lonttsusvilineiti.

1. Esittele lyhyesti kurssin aihealuetta tuntemattomalle mitii seuraaval asiat oval (Vhteensa |1 pist ):

a) TCP ja UDP (] pist.)

b) Heterogeenisyys (/ pist)

¢) Vertaisverkko (peer-to-peer) (f pist.}

d) Transaktion optimistinen suorittaminen (optimistic concurrency control) (2 pist.)
e) Lukkiuma ja haamulukkiuma(2 pist.)

f) Nimeiminen ja nimipalvelu (2 pist)

g) Vikasietoisuus (/ pist.)

h) Looginen kello (/ pist)

2, Java-RMI (6 pist.)

* Selosta Javan etimetodikutsun toiminnan vaiheet. (Miti tapahtuu kun palvelin
kiiynnistyy? Miten asiakas lytid palvelimen? Miten nimediminen on toteutettu’? Miti
metodikutsussa kulkee verkossa? Miten virhetilanteista ilmoitetaan? Miki on stub (tynki)
ja liittyyké se jotenkin tihiin?)

3. Replikointi (4 pist)

o Kerro lyhyesti replikoinnista. (Mitd se on? Mitd hyotyi siiti on? Mitd ongelmia siitd

seuraa? Miten syntyvii ongelmia ratkotaan?)
4. Vektorikellot (6 pist.)

a) Mihin niiti kiiytetiitin?

b} Kolmen prosessin jlirjestelmiistii on keriitty talteen seuraavat vektorikelloilla leimatut
tapahtumalokit.

p_1 [ (1,0,0) (2,0,1) (3,0,1) (4,2,1) (5,2,4)

p_E {G: 1 ..I]} [U.E,U} {0.3,{]} {ui4in}

p_3 | (0,0,1) (0,1,2)(3,1,3)(3,1,4) (3,4.5)

i. Piirrii informaation perusteella tapahtumasekvenssi prosessien villisesti
kommunikkatiosta ja prosessien sisdisisti tapahtumista,

ii. Minkiityyppisii asioita voit plilitelli niiiden prosessien kommunikaatiosta
vektorikellojen avulla?
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